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ÚTMUTATÓ

Kedves Hang-olvasó! Sokak számára probléma, hogy Feri bácsi elmenetelével nem tudnak kérdezni személyes problémájukat érintően a Hangtól.

Mint tudjátok, ezek a kötetek több tízezer kérdésre adnak választ úgy, hogy abban nem csak a kérdező kap útmutatást problémáira, hanem gyakorlatilag mindeni. Ez Jézus részéről tudatos volt.

Feri bácsi távozásával szeretnénk segíteni azon, hogy bárki megtalálja gyorsan az őt érdeklő választ – a számítógép segítségével. Akinek nincs számítógépe, annak is ajánlunk megoldást.

Vegyük sorra a gyors választ kikereső kérdéseik lépéseit, ha kell szájbarágó módon, hiszen nem mindenki kezel nap, mint nap computert!

1. lépés

A Hang kötetek letölthetőek az Internetről az alábbi címről: http://web-hang.hu 

( Ne zavarjon senkit, hogy a webcím nem a szokásos www-vel kezdődik. Ezzel is bejön a webcím, de a www előtag megspórolható.)

2. lépés

A kötetek a főoldal aljáról tölthetőek le, Feri bácsi fotója után.  
3. lépés

Mielőtt bármit is tennétek, alaposan nézzétek át, mit találtok itt, ami mind letölthető.

Felsorolom: 

· A Hang kötetek tárgymutatója (óriási érték egy válasz kikeresésénél. Ha egy témát, kulcsszót keresel, benne van az összes Hang levél, amelyben az adott téma szerepel. A tárgymutató hatalmas értéke a fentieken túl, hogy a 95 oldaltól összeveti azokat a Szentírási helyeket, amelyekre a Hang levelek hivatkoznak. A tárgymutatónak feltétlenül olvassátok el a bevezetőjét, nagyon fontos útmutatások vannak benne. Egyelőre az első 40. Hang kötet tárgymutatója készült el. A kitartó és kemény munkát Mizerák Kati végzi.

· Lentebb 43. szám látható, amelyre kattintva külön-külön letölthető a 43 Hang kötet. Ezek a kötetek lektorálás előttiek,  néha a könyvbéli számozás eltér az ittenitől, de a tartalom ugyanaz.

· Tovább lépve letölthető az összes Hang kötet egyetlen Word dokumentumban.  A Hang összes kötete egy Word dokumentumban linkre kattintva tudnod kell, hogy ez hatalmas anyag, zip fájlba tömörítve 6,21 Mb, és több, 5 500 oldal. Aki ennek az egy dokumentumnak letöltést választja, annak nagy teljesítményű gépe legyen. Egyébként ebben keresni kiváló és gyors.

· Legalul látható, hogy a Hang - Tanítványi Füzetek is letölthetőek (1. kötet), ez azonban nem Word dokumentumban, hanem az ingyenes Acrobat Reader programban van kihelyezve.

4. lépés

A letöltésre, illetve témák keresésére kétféle kezdeti lehetőség áll a rendelkezésünkre: Az anyagokat vagy letöltjük saját gépünkre (ha van elég hely), vagy máshol, pl. egy  Internet kávézóban, vagy könyvtárban, lehetőleg ingyenes helyen a dokumentumok megnyitásával kezdünk el keresni.

5. lépés

A keresés lépéseit mondjuk el itt.

· Nyissuk meg a kiválasztott Word dokumentumot. Sokaknak ezután egy kis meglepetés jön. A dokumentum lassan nyílik meg, ezért alkalmazzunk egy kis trükköt.

· Lépjünk a „Szerkesztés” menübe és válasszuk ki a „Mindet kijelöli”  parancsot. Ugyancsak a „Szerkesztés” menüben (vagy máshol), kattintsunk a „Másolás” parancsra. 

· Kattintsunk a „Fájl” menüre és legfelül az „Új dokumentum” parancsra (Ez elvégezhető az eszköztáron is, vagy a „Ctrl+N” billentyűkombinációval.)

· Egy új - még el nem mentett - Word ablak jelenik meg, ahová a „Szerkesztés” menü „Beillesztés” parancsával, vagy az eszköztár beillesztés parancsával, netán a „Ctrl+V” billentyűparanccsal illesszük be a Word dokumentumot, illetve Hang kötetet.

· Ez beillesztés után a könyv végére és nem az elejére kerül. Változtassunk ezen. Üssük le a „Ctrl+Home” billintyűkombinációt és máris a könyv elején találjuk magunkat. (A Home gomb a billentyűzeten jobboldalt van, külön csoportban, legfelül.)

· FONTOS: A DOKUMENTUMOT, HANG KÖTETET – HA LEHET – MENTSÜK SAJÁT GÉÜNKRE! Ez a „Fájl” menü „Mentés másként” parancsával lehetséges! Válasszunk ehhez egy állandó „Hang” mappát.

6. lépés

Végre eljutottunk a kereséshez. A Word dokumentumban kattintsunk a „Szerkesztés” menü „Keresés” parancsára. Ezt fogjuk gyakran használni. A kurzort mindig a dokumentum legelejére vigyük. (Írjuk be például, hogy önismeret: ez a szó pl. az első 40 kötetben 129-szer szerepel).

7. lépés

Keresésünk eredményeit mentsük egy újonnan megnyitott és elmentett Word dokumentumba. Csodálatos gyűjtemény kapunk így, különösen pedig válaszokat a kérdéseinkre.

Még valamit: Ha egy kötetben ki akarunk jelölni másolásra egy hosszabb szakaszt sokaknak könnyebb, ha kijelöljük a szöveg első szavát a szokásos módon, majd a hosszabb szakasz utolsó szaváig görgetünk, és a SHIFT billentyű előzetes lenyomása mellett az utolsó szóra kattintunk Így az egész szöveg kijelölődik, és máris másolhatjuk új dokumentumunkba. (A másolás pedig gyorsabb a „Ctrl+C”, a beillesztés pedig a „Ctrl+V” billintyűkombinációkkal.)

Talán sok ez a két oldal első olvasatra, pláne, ha nem számítógép mellett ülsz. Csak elsőre lesz sok, később nagy örömet lelsz abban, hogy életed nagy kérdéseire önállóan is megtalálod a választ.

Kérlek, terjeszd a Webcímünket ( http://web-hang.hu ) és ezt a levelet azok körében, akiknél ezt érdemesnek látod!
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